

Tisková zpráva

Tradiční Podzimní zavírání Hamzova parku a arboreta

Ve čtvrtek 22. října se v areálu Hamzovy léčebny v Luži-Košumberku uskutečnilo tradiční Podzimní zavírání Hamzova parku a arboreta spojené s bohatým kulturním programem. V příjemném podzimním odpoledni si našlo cestu do areálu léčebny nebývalé množství návštěvníků z řad veřejnosti i pozvaných hostů.

Již dvanáctý ročník této akce nabídl opět setkání s popularizátorem vědy a odborným garantem rozvoje Hamzova parku, panem Václavem Větvíčkou, který v Košumberku představil také svoji novou knihu „Pod dubem, za dubem“. Připravena byla rovněž tradiční prohlídka parku s odborným výkladem a sázení nové jedle do Novosvětské zahrady parku. Návštěvníci si mohli rozšířit svoje znalosti při dendrologickém zeměpisu, při kterém procestovali všechny čtyři kontinenty, z nichž pocházejí dřeviny v Hamzově parku.

Vedle aktivit souvisejících s rozvojem Hamzova parku a arboreta bylo letos pro návštěvníky připraveno i jedno překvapení. Po červencovém otevření pavilónu „I“ čekalo slavnostní uvedení do provozu i další budovu v léčebně, která letos prošla náročnou rekonstrukcí. Jednalo se o objekt bývalé výtopyny sloužící v Hamzově léčebně již delší dobu jako nouzová krytá jízďárna pro hipoterapii. Díky finančním prostředkům poskytnutým společností Nadace Kooperativa se podařilo upravit vnitřní prostory jízďárny tak, aby poskytovaly při terapii odpovídající komfort koním i pacientům.

Celkově letošní Podzimní zavírání Hamzova parku a arboreta dopadlo velice dobře a bylo právem pacienty i veřejností pozitivně hodnoceno. Díky širokému záběru Hamzovy léčebny, která zajišťuje vedle špičkové komplexní rehabilitační léčebné péče i velké množství volnočasových aktivit, se léčebně daří zajistit si přízeň velkého množství pacientů, kteří se do příjemného prostředí v parku pod Košumberkem rádi vracejí.

Kontaktní údaje:

Břetislav Oliva
referent PR a marketingu
Hamzova odborná léčebna pro děti a dospělé
Košumberk 80, 538 54 Luže
tel. 469 648 114, 730 891 276
e-mail: oliva@hamzova-lecebna.cz

Další informace najdete na www.hamzova-lecebna.cz